

Odbor za dodjelu Godišnje nagrade
Hrvatskog geografskog društva

Zagreb, 6. 1. 2021.

predmet:

Dodjela Godišnje nagrade HGD
Suzani Ajhner Starčević, prof. povijesti i geografije
u kategoriji Godišnja nagrada za poučavanje geografije

U kategoriji Godišnja nagrada za poučavanje geografije Nagrada se dodjeljuje za istaknuti rad u nastavi geografije u osnovnoškolskom, srednjoškolskom ili visokoškolskom obrazovanju ili u drugim oblicima poučavanja geografije prema zapaženim rezultatima u teorijskom ili praktičnom radu.

Odbor za dodjelu Godišnje nagrade Hrvatskog geografskog društva, prema Pravilniku o dodjeli Godišnje nagrade Hrvatskog geografskog društva, i prema postupku u skladu s člankom 4, stavak 3, Godišnju nagradu HGD u 2020. godini u kategoriji Godišnja nagrada za poučavanje geografije dodjeljuje Suzani Ajhner Starčević, prof. povijesti i geografije uz slijedeće

obrazloženje:

Suzana Ajhner Starčević višegodišnjim radom u školi izdvaja se kreativnim pristupima u poučavanju geografije kojima je brojne generacije učenika obogatila stvaranjem okružja za bolju motivaciju, veći interes i korištenje različitih strategija učenja geografije. Njezina su postignuća u redovitoj nastavi geografije i izvannastavnim aktivnostima dio identiteta škola u kojima je radila. Ideje i novi pristupi u nastavi geografije prepoznati su i podržani od lokalne i šire društvene zajednice. Pristupi učenju i poučavanju uključeni u kurikulum nastavnoga predmeta Geografija slijede u velikoj mjeri dobru praksu koju je kolegica Ajhner Starčević godinama razvijala i provodila sa svojim učenicima. Posebnu pozornost posvetila je izvanučioničkom radu organizacijom terenskih nastava u zemlji i inozemstvu. Tematske terenske nastave koje je uspješno realizirala primjeri su integrirane nastave, ali i primjeri promocije nastavnoga predmeta *geografija*. Za svaku je terensku nastavu samostalno izradila nastavni materijal za učenike.

Uz navedeno, aktivno pridonosi brojnim kulturnim događanjima u školi, idejama, organizacijom i izvedbom. Iznimno vrijedno je uključivanje kulturne baštine u nastavu geografije o čemu je izlagala i na kongresu ICCN-a u Dubrovniku 2013. godine. Svoje bogato nastavno iskustvo

kolegica Ajhner Starčević pretočila je u ideju osnivanja prvog interpretacijskog centra kulturne baštine Ladovo.

Svojim iznimno stručnim, požrtvovnim i kreativnim radom kolegica Suzana Ajhner Starčević značajno je unaprijedila nastavu geografije, promicala struku i obogatila aktivnosti Hrvatskog geografskog društva, od kojih ovom prilikom ističemo doprinos sudjelovanju hrvatskih olimpijskih timova na brojnim geografskim olimpijadama.